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Дворана Борик у досадашњем току сезоне неосвојива је тврђава за гостујуће клубове у
Првој лиги Републике Српске за кошаркаше. Након што су претходно савладали екипу
Братунца (75:59), а потом и прошлогодишњег финалисту плеј-офа Рогатицу (82:70),
изабраници Бојана Божића синоћ су у бањалучком храму спорта савладали зворничку
Дрину (87:81), против које имају негативан омјер побједа и пораза када је у питању
такмичење у прволигашком рангу (2 побједе и 3 пораза).

  

      

  

У интервјуу за наш портал тренер ОКК Борац Бојан Божић истакао је да је задовољан
тријумфом који су његови пулени забиљежили, али и да је пред екипом још доста посла
у наставку сезоне.

  

- У првом полувремену смо имали проблема са офанзивним скоком кошаркаша
Дрине . Кад смо то успјели да исконтролишемо, у другом полувремену се појавио
проблем са организацијом напада и изгубљеним лоптама из којих су се гости лако
резултатски вратили у утакмицу. Свакако да сам задовољан освојеним бодовима
који су и најважнији кад се све сабере, али дефинитивно још морамо много да
радимо како бисмо напредовали као екипа. Међутим, кад се узму у обзир младост и
неискуство, те број одрађених тренинга, наведени пропусти могли су да се очекују.
Статистика каже да смо имали чак 25 изгубљених лопти и зато побједа још више
добија на значају  – рекао је Божић.

  

Оно што никако није могло да промакне јесте чињеница да су трибине дворане Борик у
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синоћњој утакмици против Дрине биле испуњеније него што је то био случај у прве двије
домаће утакмице које су кошаркаши одиграли.

  

- Захвалио бих се публици на подршци коју су нам пружили током меча. Публика
полако али сигурно препознаје моменат у којем се клуб налази, препознаје жељу и
борбеност код екипе и то нам само даје додатни мотив да још јаче радимо и
привучемо још више људи у дворану, тако да се надам да ће гледалаца из кола у
коло бити све више и да ћемо оправдати њихово повјерење  – истакао је Божић.

  

(борац-спорт, фото: борац-спорт)
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